

Ольга Грозная —

Снова невеста

На днях в Москве прошел бал цветов. Украшением праздника стали 24 тысячи свежих цветов, а также прекрасные дамы: Ольга Грозная («Дата», ТВЦ), актриса Ирина Лачина, Лариса Вербицкая («Доброе утро», «Первый канал») и другие. Благодаря платью необычной формы Ольга Грозная и сама была похожа на большой цветок.

— Я увидела это платье на Неделе высокой моды, и оно сразу мне понравилось, — *объяснила «Антенне» телеведущая.* — Правда, дизайнером оно задумывалось почему-то как платье невесты. Но мне оно своей формой и нежно-розовым цветом напоминает о весне среди зимы.

Антенна — 2004 — 7 марта — 51

